
 AUCTION 

SATURDAY APRIL 27,  10 AM 
6802 Miami Bluff Dr. (Mariemont) Cincinnati, OH 

DIRECTIONS: From Cincinnati go East on Rt. 50 to Wooster Pike to Petoskey & turn right to 

site (Miami Bluff Dr.).  Park on Miami Bluff and side streets. 

FURNITURE  PAINTING & PRINTS  RUGS 

CA 1860 cherry (4) door corner cabinet, 73” x 52” x 20”.  Rare ca 1850 miniature two drawer cherry 

chest, 12” x 15” x 5”.  Trestle style (newer) pine DR table with leaves and (10) matching uph. chairs.  

Mahogany (4) drawer Empire chest with glass pulls.  Pine (1880) 1 door dry sink; Eastlake MT parlor 

table with 4 carved legs.  Walnut (1870) blanket chest with bun feet.  Pine (10) drawer chest with porc. 

Pulls.  Cherry (2) door & drawer (1890) washstand.  Walnut & pine (1880) 4 drawer chest.  Mahogany 

flip-top table w/carved legs.  Poplar & cherry (1870) rocking (40” long) cradle.  Regency style oval top 

table w/ brass claw feet.  Maple (5) drawer chest/secy. desk.  Doll/child’s size (ca 1900) walnut 26” 

chaise lounge. Brass bed (tubular) w/ 5” & 3’ head & footboards, 1900.  Hump-back (1880) trunk.  

Newer Sumter 8 dr. dresser w/ mirror and (7 dr.) chest.  Lane “Legacy” cedar chest.  “Irwin” (dr.) 

maple sec. desk, 6’ x 28”.  Windsor & other rockers and chairs.  Mahogany spindle-back rocker w/ 

M.O.P. inlay.  Needlepoint uph. footstools.  Q. A. wingback uph. chair.  Rush & cane seated chairs.  

Barrel style armchairs.  Sofa table.  Sofas & loveseats.  Newer “K” size bed.  Tropitone (8 pcs.) patio 

furn.  Chipp. & ogee framed mirrors.  Newer Jenny Lind baby bed.  ART: Stunning “Emma 

Wrampelmeier” (1861-1930) o/c painting titled “Cavalier with Sword”, 32” x 25”.  Ruggedly 

spectacular “William Meuttman” (1869-1948) o/c painting depicting a male N.A. Indian on horseback 

traveling thru a large rock formation passage w/ (4) pack horses, 17.5” x 11.5”.  “Sarah Anne Jencks 

Beach” (1822-1895) o/b landscape ptg., 5” x 8.5”, signed “S.A. Beach”.  (6) “J. Ruthven” ltd. ed. prints 

including; Cardinals #136/500, Raccoon, robins, Grouse, Barn Swallows & Partridge.  “Bessie Pease 

Guttman” (2) prints.  (3) “Currier & Ives” Clipper Ship titled prints.  N. Best #104/350 “Snow Pines” 

print.  Tom Dunnington” Red Tail Hawk print.  RUGS: 53” x 3” & 46” x 30” (ca 1920) Oriental Rugs 

& others.  (1) Aubuson 40” in diameter rug.  Newer 7”6” x 9’3” Belgian rug.  

STERLING SILVER  JEWELRY  COINS & MEDALS   

CHINA & GLASS  FIREARMS & DECOYS  DOLLS & TOYS  

DEPT. 56 HOUSES  REDS AUTOGRAPHS  
Towle sterling silver flatware set for (12) in the “Fontana” pattern, 80 pieces, approx. 6 lbs.  (18) 

“Tiffany & Co.” st. silver bread & butter plates, mono. “F”, 4 lbs. 12.8 ozs., 2178 grams.  St. sil. 5 pc. 

Tea & coffee pot set w/ c & s and waste bowl, mono., dated 1899, 5 lbs. – 1756 grams.  Dominick & 

Haff st. sil. 8½” x 6” pitcher, , (1) lb 8.9 ozs. – 706 grams, mono., dated 1899.  St. sil. 3½” x 7” bowl, 

14.4 ozs. – 410 grams, mono., dated 1899.  St. Bon-bon basket, 3.5 ozs. – 96 grams.  Several sets of (6 

& 12) st. sil. cocktail forks by Gorham, Wallace, Whiting & Reed & Barton.  (12) St. beverage 

stirrers, 2.8 ozs.  (2) st. porringers, 6.4 ozs.  – 182 grams.  Child’s cup & flatware.  Misc. other st. silver 

items.  Silver plate trays & (12) wine goblets.  JEWELRY: Beautiful ladies 14k yellow gold, 17.5” 

necklace with (90) 4½ mm pinkish salt water pearls and (44) round brilliant cut diamonds weighing 

approx. 60 carats, I-2 clarity, H-color, appraised in 1997 for $8,900.  Gents 20” 14k marked YG chain 

link necklace; 1.1 oz.  Ladies .40 oz.18k YG cocktail ring.  14k Y.G. ring w/ a .30 ct. round diamond.  

Gold filled and sterling ladies costume jewelry.  (2) Infant size gold rings.  1892 dated silver bracelet.  

WATCHES:  Rare 18k YG case (European) multi-jewel pocket watch with beveled crystal, key wind, 

1880 style.  (2) Ladies, 14 YG & 10k G.F., Gruen Precision wrist watches.  COINS & MEDALS: 

1873 dated “Cincinnati Industrial Exposition” silver medallion award inscribed “Halls Safe Lock 

Company”.  (1) “Joseph L. Hall” Cincinnati, Ohio medallion.  (1) Gold tone 1912 “Stuyvesant School” 

medallion.  (1) 1926 dated “115 lb. Wrestling Division engraved medal.  Gold tone military buttons & 

W. Southern gold pins.  (16) U.S. Peace silver dollars dated 1922 & 23.  (15) U.S. Walking Liberty 

half dollars dated 1941 to 1945.  (17) U.S. Franklin half dollars dated 1949 to 1963.  (47)  U.S. 

Mercury & Roosevelt dimes dated 1940s – 1964.  (19) Barber U.S. Dimes dated 1904 to 1916.  (12) 

U.S. “Ike” 1971-72 dollar.  CHINA & GLASS:  Limoges (J.P.) porcelain china for (12) w/ svg. pieces 

in a “Rose” pattern, 70 pieces.  (2) French porcelain male & female 24” (ca 1880) statues clad in vintage 

garb.  Lenox china for (8) in the “Cretan” pattern.  (1) Large “Rose Medallion” oriental porcelain 6” x 

15” bowl.  Platters.  Some Wedgewood, Hadley & Limoges misc. American Brilliant cut glass 

humidor w/ a Gorham sterling silver mono. lid, 6½” x 6”, ca 1900.  Other A.B. cut glass with (1) 4” x 



7” bowl adorn with a decorated sterling rim, ca 1900.  (1) Cut glass 12” decanter w/ a sterling clad 

stopper.  Cut crystal ice bucket w/ silver handle & rim.  A.B. cut glass dresser jar w/ sterling lid.  A.B. 

cut glass 10” pitcher.  Other cut glass & pressed glass dishes, vases, decanters, bowls, compotes, c & s. 

salts and more.  Etched glass.  Cake plates. Silver clad coasters. Depression glass. Bar glasses & (9) 

pineapple pattern tumblers/goblets.  Colored glass.  GUNS & DECOYS: Stevens model 87-E .22 

caliber rifle w/scope.  Ithaca M#49 .22 cal. Rifle.  Savage Arms’ 12 gauge shotgun, M-350, (5) shot. 

Davis Industries dbl. barrel .22 cal. Derringer.  (2) W. Olewiler of Craley, PA. wood duck decoys.  

TOYS & DOLLS: (1) “Parsons-Irish Mail” (ca 1940) Modern Speedy 4’ long red painted pedal car.  

1961 dated “Texaco” tanker, mint and w/ orig. box, , 27” long.  (2) cast iron still banks w/ “Jefferson 

Standard Life Insurance Co.” bust of Jefferson bank & a “Horse” bank.  DEPT. 56: Houses & 

Accessories including: (10) Monopoly Houses, (30) Dickens Village houses, Disney Parks Village 

Series houses & misc. , Heritage Village houses & misc. Disney “Mickey & Minnie” ceramic figurines.  

Mickey Steamboat Willie & Brave Little Tailor ceramic bookends.  Schmid Peanuts (2) music boxes.  

Crown Mark # HF-6 “St. Francis” Hummel like fig., 9”.  MISCELLANESOUS: German made 3½” 

cylinder driven (1890) music box in wood case, 4½” x 13” x 7”.  Seth Thomas (ca 1890) 8 day mantle 

clock in walnut case, 25” x 15” x 4½”.  Spectacular pair of 26” brass claw footed andirons (ca 1880) w/ 

finialed tops.  “Bright Tiger” Chewing Tobacco - 5¢ Packages advtg. tin/table lamp.  “B & H” glass 

globe & brass GWTW table lamp, 21” x  8.5”, ca 1880.  (3) glass paper weights.  Waterford cig. 

lighter.  Embroidery & linens.  Old field & opera glasses.  Early box camera.  Older & other Kodak, 

Minolta & Polaroid cameras.  (3) Old quilts.  Copper boiler.  Books & ephemera.  (3) Daguerreotypes.  

Powder horn.  “When Harry Met Sally” framed poster.  Cooking misc.  Some tools.  REDS 

AUTOGRAPHS: Bench, Griffey, Klusewski, Morgan, Perez, Rose & 20 others from ‘70s.  1948 

Braves Field World Series rain check ticket.  (6) 1975  W.S.(field box) tickets.  Tropitone (8 pc.) 

patio/porch set of outdoor furniture.  Weber Grill.  Charbroil gas grill w/ side burner. 
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TERMS & CONDITIONS: Mr. Harry Herrlinger is moving. 

 

 

 

  

All sells to the highest bidder.  No Reserves.  No Buyers Premium.  Cash or check w/ government issued 

photo ID.  Checks qualified through Equifax (1% fee).  Absentee bids accepted with deposit.  Security 

enforced.  Preview 8:30 am sale day.  Furniture & Art auctioned at 12:30 pm.  All else begins promptly 

at 10 am.  Same day payment & removal.  Sunday removal (furniture) from 10 am to noon.  Sale held 

indoors & out.  Food & drinks available.  See ad & color photos on our website: 

www.malletteandassociates.com or at auctionzip.com. Questions, call (513) 984-0400 or email: 

mallette@zoomtown.com.   Mark Mallette, C.A.I., Auctioneer. 

Another outstanding on location auction by  

MALLETTE & ASSOCIATES 

AUCTIONEERS  ART BROKERS  APPRAISERS 

CINCINNATI, OHIO 

Many of the fantastic items in this auction were collected by Mr. Herrlinger’s 

grandfather, Mr. Alvin Charles Edward Dolle, who was a V.P. of Clossons. 


